



В Омске вынесен приговор бывшей воспитательнице отряда детского лагеря, признанной виновной в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летней студентке Сибирского университета физической культуры и спорта Светлане Курбатовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего педагогическим работником, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним). Следствием и судом установлено, что 25 июня 2013 года в лагере оздоровления и отдыха детей и молодежи «Солнечный» обвиняемая якобы в воспитательных целях заставила шумевших во время тихого часа 4-х мальчиков в возрасте 9 и 10 лет подняться с кроватей, снять с себя нижнее белье и стоять обнаженными в комнате спального корпуса в течение нескольких минут, а также угрожала, что в случае неподчинения выведет детей голыми на улицу. Приговором суда Курбатовой назначено наказание в виде 280 часов обязательных работ.

12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602465>